

## Москвичи предпочли фонтан и сквер памятнику Дзержинскому

30.07.2015

Жители столицы предпочитают на Лубянке видеть зеленые насаждения с фонтаном вместо памятника Феликсу Дзержинскому. Об этом стало известно после опроса, который провели аналитики Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

Свыше половины участников голосования, а это 56 процентов, выступили за благоустройство Лубянки. Они хотели бы видеть здесь небольшой парк и фонтан. Предполагается, что пешеходная зона будет располагаться в нескольких шагах от Центрального детского магазина. Еще 37 процентов москвичей решили, что установить памятник Феликсу Дзержинскому – хорошая идея, а 7 процентов опрошенных не смогли определиться с ответом.

Напомним, что раньше памятник Дзержинскому находится на Лубянке, напротив дома КГБ. Однако в 1991 году его снесли.

---

Адрес страницы: <http://basman.mos.ru/presscenter/news/detail/2043325.html>

---

[Управа Басманного района](#)